



Сотрудники следственного управления в канун празднования Международного дня защиты детей посетили подшефные учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области в канун Международного дня защиты детей посетили подшефные учреждения: Некрасовскую школу-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и Дом ребенка города Орла.

Все мероприятия проводились с учетом требований санитарной безопасности и противоэпидемических рекомендаций врачей.

Следователи встретились с представителями учреждений и передали для подшефных детей подарки, приобретенные на средства сотрудников



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

следственного управления.

Руководство коллективов детских учреждений поблагодарило сотрудников следственного управления за благотворительную помощь, оказываемую на постоянной основе, и многолетнюю дружбу.

Сотрудники следственного управления уже 12 лет осуществляют шефство над воспитанниками указанных учреждений. За годы взаимодействия установились теплые, доверительные отношения с коллективами учреждений, сотрудники которых на высоком профессиональном уровне исполняют свои обязанности, проявляя заботу и чуткое отношение к каждому ребенку.

Изображения



01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1576375>